

ERRATA

Estado da Educação 2011. A Qualificação dos Portugueses

1. A tabela 5.3.3. da página 177 deverá ser substituída pela seguinte tabela:

Tabela 5.3.3. Evolução de inscritos (Nº) no Ensino Superior por subsistema de ensino

Subsistema de ensino		2000/01	2008/09	2009/10	Variação em relação a 2000/01
Público	Universitário	171735	175465	183806	7,0
	Politécnico	101795	106973	110022	8,1
	Sub-total	273530	282438	293828	7,4
Privado	Universitário	81544	60230	60174	-26,2
	Politécnico	32629	30334	29625	-9,2
	Sub-total	114173	90564	89799	-21,3
TOTAL		387703	373002	383627	-1,1

Fonte: *Vagas, Inscritos e Diplomados no Ensino Superior. Apresentação de dados: Destaques.* GPEARl-MCTES, 2010

2. Na página 116, quarto parágrafo, quarta linha, onde se lê “4,2pp” deve ler-se “**8,3 pp**”.
3. Na página 194, no segundo parágrafo, nona linha, onde se lê “4,1% de nacionalidade estrangeira” deve ler-se “**41% de nacionalidade estrangeira**”.